

# 「おおかみこどもの森づくり」プロジェクト の取組を応援してください!

# 上市町 ガバメントクラウドファンディング挑戦中



「おおかみこどもの森づくり」クラウドファンディング挑戦中

# 目標金額

5,000,000円

# 受付期間

2024年1月29日(月)まで

# 「おおかみこどもの森づくり」プロジェクト

富山県上市町では、本町出身の細田守監督作品「おおかみこどもの雨と雪」の公開 10 周年(2022年)を期に、「おおかみこどもの森づくり」プロジェクトに取り組んでいます。このプロジェクトは、映画の舞台となった上市町に、雨と雪と花が一緒に過ごせるような豊かな森をつくり、町民や町を訪れる映画ファン、自然を愛する人々が、長い時間軸で森づくりに関わり続けられる場所と機会を創ることを目指します。皆さまからの温かいご寄付をどうぞよろしくお願いいたします。

#### 上市町長 中川行孝からのメッセージ



剱岳からの恩恵をいただき、つくられた大自然の中、雨と雪と花が一緒に過ごせるような豊かな100年続く森づくりをしていきましょう。

「おおかみこどもの森づくり」プロジェクトの趣旨に賛同される方々のご支援をよろしくお願いします。

#### ご寄附の使い道

ご支援頂いた寄附金はおおかみこどもの森づくり事業に活用させていただきます。

- ・「おおかみこどもの森づくり」に必要な植生調査や 環境整備費
- ・植樹祭に関わる経費(苗、資材、運搬費など)
- ※ 目標金額以上の寄付をいただいた場合は、本プロジェクトを継続、拡大していくための費用(森づくり講座&ワークショップ実施など)として使わせていただきます。
- ※ 目標金額に達しなかった場合においても、本プロジェクトの事業費として活用させていただきます。

### 選べるお礼の品

上市町では、ガバメントクラウドファンディング用 にお礼の品をご用意しています。

※このプロジェクトへの寄附は、ふるさと納税対象です

※**自己負担 2,000円**で地域を応援できるふるさと納税の詳細は裏面へ



寄附金額14,000円

剱岳Tシャツ&手ぬぐいセット



寄附金額19,000円

上市町産黒毛和牛「館」100%



寄附金額10,000円

ジェラート詰め合わせ

お申込みはインターネットが便利! (ふるさとチョイスガバメントクラウドファンディングへ)



手順 ①

#### 上市町のプロジェクトページにアクセス

右記URL(又はQRコード)より 上市町のプロジェクトページにアクセス



URL

https://www.furusato-tax.jp/gcf/2731

#### 手順②

#### お申込み手続きを行う

上市町役場でも直接現金で寄附をできます。ただし、返 礼品はなしとさせていただきます。

- お礼の品ありのご寄附の場合 -

ボタンを選択し、寄付金額入力ページへ移動。寄付金額を入力後、ページに従い入力を 進める(上市町に住所がある方はこちらになります)。

- お礼の品なしのご寄附の場合 **-**

#### 手順③

#### 決済を完了する

ご利用可能な決済方法は右記の通りです。

#### - ご利用可能な決済方法 -

クレジットカード払い/Amazon Pay/ Pay Pay d払い/au PAY/楽天ペイ/メルペイ/ Pay Pal auかんたん決済/コンビニ払い/郵便振替など

### 手順④

#### 寄附完了

後日、受領証明書(お礼の品をご希望された方はお礼の品)をお受取りください。 ※寄附金控除手続きもお忘れなく!

### 寄附の手順やプロジェクトについてのお問い合わせはこちら!

富山県上市町企画課企画班

[TEL] 076-472-2473 [FAX] 076-472-1115 [Mail] k.kikaku@town.kamiichi.toyama.jp

# ガバメントクラウドファンディングとは?

使い道に共感しふるさと納税を利用して行う クラウドファンディング



ガバメントクラウドファンディング (GCF)とは、ふるさとチョイスが ふるさと納税制度を活用して行うク ラウドファンディングです。

自治体が抱える問題解決のため、ふるさと納税の寄附金の「使い道」をより具体的にプロジェクト化し、そのプロジェクトに共感した方から寄附を募る仕組みです。

# ふるさと納税とは?

「あなた」と「ふるさと」をつなぐふるさと納税



ふるさと納税とは、ふるさとや応援したい自治体に寄附ができる制度のことです。手続きをすると、所得税や住民税の還付・控除が受けられます。

ふるさと納税は、自分の選んだ自治体 に寄附を行うと、**控除上限額内の 2,000円を越える部分**について税金が 控除されます。

※GCFの詳細はこちら:https://www.furusato-tax.jp/gcf/about